

---

**Следственное управление СК России по Новосибирской области проводит проверку по факту смерти малолетнего ребенка в результате утопления в воде**



Следственным отделом по Искитимскому району следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится проверка по факту смерти 4-летнего ребенка в деревне Евсино Искитимского района Новосибирской области

Предварительно установлено, что 08 августа трое малолетних детей в послеобеденное время решили прокатиться по деревне на велосипедах. Они приехали на приток реки за деревню и стали смотреть на воду. 4-летний ребенок прошла на берег водоема, поскользнулась и упала в воду, стала тонуть. Дети испугались и побежали за взрослыми. Тело ребенка из водоема извлек проезжавший мимо житель села. Он начал оказывать первую помощь, однако не смог его спасти.

Ежегодно в летний период времени в Новосибирской области отмечается увеличение

---

происшествий у воды и на воде. Граждане не соблюдают меры безопасности во время купания в неположенных местах, порой при этом, употребляя спиртные напитки, устраивают опасные игры в воде, оставляют без присмотра детей.

Следственное управление СК России по Новосибирской области убедительно просит жителей и гостей области с правилами поведения на воде:

- Купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, детских купальнях, бассейнах.
- Не входить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.
- В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги. При судорогах помогает укальвание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.) в сведенную мышцу.
- Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи движущегося теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.
- Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.
- Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающимися, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.
- Не позволяйте детям ходить купаться без взрослых. Отдыхая с детьми на берегу водоема, не выпускайте ребенка из поля зрения!
- Очень осторожно плавайте на надувных матрасах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть, из них может выйти воздух, что может привести к потере плавучести.

Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России 101 (набор осуществляется как с мобильного, так и со стационарного телефонов).

09 Августа 2018

---

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1247448>